P35 Montagehandleiding || Leeftijd: Eliopiay NV
S Age: 8—... | |[Eegene9
 LUMMELHOEK Notice de montage ||aqe group: ' |B-9200 Oudegem

: i e Tel. 32.52.22.66.22
[POINT RENCONTRE || Assembling manual |Alter: Fax. 32.52.22.67.22
Instrucciones para el montaje \ 3-11-2006
AFMETINGEN
DIMENSIONS
MASSE
DIMENSIONES
L 3,05m
H 2,90m
Br 3.00m
12x M12x250 <
] C= 1 a
5x ] M10x160 . it mm
2% M10x70 " @ 5 50
2x = 10x150 mm
] BN VAN
9x I: 8x80
4x - M10x40
3 a [ M10x130 2%
28x M12
] 8x @ M10
12x M12 3x I\
5x 180 M10
12x M12
] 1x G D
I e M10
9x M8
13x
24x
] 12x M12
_| S M8
] 2 M10




MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL
P NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING PORHEEENES. AR B, NOMIAE, (22 / 11
Benodigdheden Liste des piéces Requisites Benotigtes Accesorios
DG
1x
/ﬂ"
El N =]
&
DR
1x
H2: 1500mm
4y H ﬂ O 12 cm
1x -
V2: 2282mm ~
1x : =
V3: 2850mm|
1x
V4: 2350mm| o
i i 912 cm
V5: 1000mm
Ix ][ ]] O 12 cm
V6: 1750mm
1 | O $12 cm
V7: 1000mm
I I | O $12 cm
RDG: 1750mm
g (e ° J 0 45x70
RDR: 1650mm
S C ® e J [0 45x70




MONTAGEHANDLEIDING
NOTICE DE MONTAGE

ASSEMBLING MANUAL
MONTAGEANLEITING

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE.

3/11




P 3 5 1 MONTAGEHANDLEIDING

NOTICE DE MONTAGE

ASSEMBLING MANUAL
MONTAGEANLEITING

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE.

4/11

M12x250

H1

4 \+l—|—.—|—:::::::




P35 1 MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE. 5/ 1 1

NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

M10x250

M10x160

D+ @ T @

M10x160 o
Qj -|-(@+@,:,,,




INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE. |( / 11

P 35 1 MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL

NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

H1{O

\ |
T
\
\
\\
H13 2

\
\\.‘;
A\

>
N
A |
A




MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL
NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE.

\

\
\

S

_|_

M10x40 S

BT

_|,_
—




P55 ‘] MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE. 8/1 1
NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

© ¢ +%0+@ v @

\
\
|
/

+/—1586

e e i e




® — = 1 MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE.
NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

M10x40




P354] MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE. 1 O/-I 1
NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

NH/Z1770 |

i

|

i

¥
|

]

“fl!lll'




P351 MONTAGEHANDLEIDING ASSEMBLING MANUAL INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE. 1 1 /1 1
NOTICE DE MONTAGE MONTAGEANLEITING

Bij droog weer moeten alle bouten en schroeven opnieuw aangespannen worden.

Par temps sec il faut resserrer réqulierement toute la visserie.

@ > A By dry and warm weather check the tightness of all bolts and screws.

Bei trockenem Wetter miissen alle Schrauben und Bolzen aufs neue angespannt werden.

Para el tiempo seco, se necesita cerrar o ajustar los tornillos y tuercas.




